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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 06/08/2015  

 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral com a presença do Ministro-Chefe da Secretaria de Portos da 

Presidência da República, Edinho Araújo, para esclarecimentos sobre assuntos 

relacionados a sua Pasta. Breves informações sobre o andamento dos trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate o Ministro-Chefe da Secretaria de Portos 

da Presidência da República, EDINHO ARAÚJO.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado RICARDO BARROS 

(Bloco/PP, PR). 

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Compromisso regimental e posse do Sr. 

Deputado VICENTE ARRUDA (Bloco/PROS, CE). 

Usou da palavra, pela ordem, durante o debate o Sr. Deputado VITOR VALIM 

(Bloco/PMDB, CE). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MARCUS VICENTE 

(Bloco/PP, ES), PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Discurso retirado pelo orador para 

revisão) (Discurso a ser publicado na Sessão nº 228, de 18/08/15.), MARINHA 

RAUPP (Bloco/PMDB, RO), HERÁCLITO FORTES (PSB, PI), COVATTI FILHO 

(Bloco/PP, RS), SILAS FREIRE (PR, PI), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS). 

Usou da palavra, pela ordem, durante o debate o Sr. Deputado HERÁCLITO 

FORTES (PSB, PI). 

Usara da palavra durante o debate os Srs. Deputados BEBETO (PSB, BA), 

EZEQUIEL FONSECA (Bloco/PP, MT), WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB), 
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BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB), VENEZIANO VITAL DO RÊGO (Bloco/PMDB, 

PB). 

Usou da palavra, pela ordem, durante o debate o Sr. Deputado WILSON 

FILHO (Bloco/PTB, PB). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados PAULO FOLETTO 

(PSB, ES), LEÔNIDAS CRISTINO (PROS, CE), BOHN GASS (PT, RS), GOULART 

(PSD, SP), MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS), AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS), 

PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP), JÚLIO CESAR (PSD, PI). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro-Chefe da Secretaria de 

Portos da Presidência da República, EDINHO ARAÚJO. 

 

V - ENCERRAMENTO 


